



МІНІСТЕРСТВО ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ
(ДЕРЖАВТОТРАНСАДМІНІСТРАЦІЯ)

НАКАЗ

« 16 » 09 2010 р.

м. Київ

№ 228

Про створення комісії по прийому документів для участі в конкурсі на отримання дозволів ЄКМТ

Відповідно до наказу Міністерства транспорту України від 20.08.2004 № 757 „Про впорядкування системи оформлення, видачі, використання та обліку дозволів на міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.08.2004 за № 1076/9675, з метою об'єктивного і всебічного опрацювання документів, що будуть подаватися до Державної адміністрації автомобільного транспорту українськими перевізниками - претендентами на участь у конкурсі на отримання дозволів Європейської Конференції Міністрів Транспорту,

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію, до складу якої включити фахівців - експертів сектору зовнішніх зв'язків та організації міжнародних перевезень Державтотрансадміністрації, Державного підприємства „Служба міжнародних автомобільних перевезень” (далі – ДП „СМАП”), Головної державної інспекції на автомобільному транспорті (за згодою) та Державного підприємства „ДержавтотрансНДІпроект” (далі - Комісія) (додаток 1).

2. Комісії з 22 вересня по 22 жовтня 2010 року, двічі на тиждень (по вівторках та четвергах) з 9 до 18 години в приміщенні ДП „СМАП” (м. Київ, проспект Науки, 57) організувати прийом та розгляд документів перевізників (додаток 2).

3. З метою оперативного опрацювання поданих на розгляд документів, на час роботи Комісії, ДП "СМАП" організувати комп'ютеризоване робоче місце.

4. Головній державній інспекції на автомобільному транспорті та Державному підприємству „ДержавтотрансНДІпроект” забезпечити роботу Комісії комп'ютерними базами даних по напрямках діяльності організацій (ліцензування та забезпечення автотранспортних засобів українських перевізників відповідними екологічними сертифікатами).

5. ДП „СМАП” забезпечити членів Конкурсної Комісії з проведення конкурсу на отримання українськими міжнародними автоперевізниками дозволів ЄКМТ у 2011 році комп'ютерною базою даних опрацьованих документів поданих перевізниками.

6. Інформацію про початок прийому документів, їх перелік, місце і час роботи Комісії довести до відома перевізників через засоби масової інформації та інтернет.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Державної адміністрації
автомобільного транспорту



С.О. Доброход

Додаток 2

до наказу Державтотрансадміністрації

16 09. 2010 № 228

Перелік документів, що подаються на розгляд комісії
українськими перевізниками-претендентами для участі в конкурсі
на отримання дозволів ЄКМТ 2011 році

Для участі в конкурсі на отримання дозволів ЄКМТ 2011 році українські перевізники – претенденти подають:

1) заяву претендентів на участь у конкурсі на отримання дозволу (ів) ЄКМТ "ЄВРО-3 безпечного", „ЄВРО-4 безпечного”, „ЄВРО-5 безпечного” вантажного автомобіля;

2) анкету претендента на отримання дозволу (ів) ЄКМТ „ЄВРО-3 безпечні”, „ЄВРО-4 безпечного” вантажного автомобіля. У розділі анкети "Наявність рухомого складу" надається повна інформація (в тому числі: марка, модель, рік виготовлення, державний реєстраційний номер, ідентифікаційний номер виробника - VIN, наявність необхідних сертифікатів із зазначенням номера, дати видачі і терміну дії та організації, яка видала) тільки щодо автомобілів претендента, які відповідають вимогам „ЄВРО-3 безпечного” та „ЄВРО – 4 безпечного” і вище вантажного автомобіля;

3) копію свідоцтва про реєстрацію автотранспортного засобу та причепа (напівпричепа). В разі оренди причепа (напівпричепа) у інших перевізників - копія договору його оренди;

4) копію ліцензії на право виконання міжнародних перевезень вантажів;

5) копію відповідних сертифікатів, визначених п. 1.4 Порядку оформлення, видачі, використання, обліку та звітності щодо дозволів Європейської Конференції Міністрів Транспорту (ЄКМТ) на перевезення вантажів автомобільним транспортом між країнами - членами ЄКМТ, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20.08.2004 № 757 „Про впорядкування системи оформлення, видачі, використання та обліку дозволів на міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.08.2004 за № 1076/9675.

Форма *заяви* претендента та *анкети* претендента на участь в конкурсі на отримання дозволу (ів) ЄКМТ повинні відповідати вимогам, наведеним в додатках 2 і 3 до п. 2.5 Порядку оформлення, видачі, використання, обліку та звітності щодо дозволів Європейської Конференції Міністрів Транспорту (ЄКМТ) на перевезення вантажів автомобільним транспортом між країнами - членами ЄКМТ, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20.08.2004 року № 757 „Про впорядкування системи оформлення, видачі, використання та обліку дозволів на міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом”.

Усі копії документів, що подаються на конкурс, мають бути завірені підписом керівника і печаткою підприємства - заявника.

Голова
Державної адміністрації
автомобільного транспорту



С.О. Доброход